MA1  1. a 2. cvičení – příklady k opakování středoškolské matematiky
                                    (pro „naši“ matematiku zvláště potřebných partií)
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II. Absolutní hodnota (v
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   3.  Rovnice a nerovnice s absolutní hodnotou:
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III.  Funkce . 

    1.   Najděte definiční obory funkcí:
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    2.   Načrtněte grafy funkcí (bez užití diferenciálního počtu) :
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                 a navíc ještě do jednoho obrázku načrtněte grafy funkcí    
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                 a (*) pokuste se odhadnout a načrtnout grafy  funkcí           
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  3.   Vlastnosti funkce:

         a)  Zopakujte si definice pojmů:     (i) funkce lichá, sudá, periodická;

                                                                 (ii) funkce rostoucí, klesající, neklesající, nerostoucí na množině 
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               A pokuste se to i dokázat za předpokladu, že „víme“, že funkce 
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         A dva „problémky“ pro zájemce:
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        e*)  Promyslete, zda lze z monotonie dvou (i více) funkcí odvodit monotonii funkce z nich složené (pokud je 

               složená funkce definována). Pokuste se výsledek co nejpřesněji formulovat a třeba i dokázat.
  4.   Inverzní funkce: 

          a)   Promyslete  (a třeba se pokuste i dokázat): 
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IV. A něco z výrokového a  množinového počtu:   
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   2.    Rozhodněte o pravdivosti výroku :                               a)    
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